ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольно-надзорной деятельности

Управления Росприроднадзора по Республике Саха (Якутия)
за период с 26 февраля по 04 марта 2024 года
1. Контрольно-надзорная деятельность
Плановые проверки: -

Внеплановые проверки: 
26.02.2024 в связи с окончанием строительства, завершена выездная проверка ЭКОЗОС в отношении объекта капитального строительства «Куст газовых скважин №70 УППГ-4. Этап 3.1.19» в программе «Обустройство Чаяндинского НГКМ этапы 3.1, 4.1, 4.2» ООО «Газпром инвест» «Ноябрьск». Выдано заключение ЭКОЗОС.

26.02.2024 в связи с окончанием строительства, завершена выездная проверка ЭКОЗОС в отношении объекта капитального строительства «Куст газовых скважин №99 УППГ-4. Этап 3.1.24» в программе «Обустройство Чаяндинского НГКМ этапы 3.1, 4.1, 4.2» ООО «Газпром инвест» «Ноябрьск». Выдано заключение ЭКОЗОС.
26.02.2024 в связи с окончанием строительства, завершена выездная проверка ЭКОЗОС в отношении объекта капитального строительства «Куст газовых скважин №106 УППГ-4. Этап 4.2» в программе «Обустройство Чаяндинского НГКМ этапы 3.1, 4.1, 4.2» ООО «Газпром инвест» «Ноябрьск». Выдано заключение ЭКОЗОС.

26.02.2024 в связи с окончанием строительства, завершена выездная проверка ЭКОЗОС в отношении объекта капитального строительства «Куст газовых скважин №108 УППГ-4. Этап 3.1.27» в программе «Обустройство Чаяндинского НГКМ этапы 3.1, 4.1, 4.2» ООО «Газпром инвест» «Ноябрьск». Выдано заключение ЭКОЗОС.

Участие в проверке проводимой прокуратурой: -

Участие в проверках: -

Инспекционный визит: -

Оценка соответствия лицензионным требованиям: 

26.02.2024 завершена выездная оценка лицензиата ООО «Чистая Арктика». По результатам которой установлено, что лицензиат соответствует лицензионным требованиям.

Выездное обследование: -
Профилактические визиты: -
Административные дела: 
26.02.2024 в отношении АК «АЛРОСА» (ПАО) объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований.

27.02.2024 в отношении должностного лица ООО «Рябиновое» вынесено постановление о назначении административного наказания, предусмотренного ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ, в виде административного штрафа.

27.02.2024 в отношении должностного лица АО «Железные дороги Якутии» вынесено постановление о назначении административного наказания, предусмотренного ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ, в виде административного штрафа.

27.02.2024 в отношении гражданина Петухова У.А. объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований 
Наблюдения за соблюдением обязательных требований: 
29.02.2024 завершены 12 наблюдений за соблюдением обязательных требований в рамках осуществления федерального государственного контроля (надзора).
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